Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
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Faktor * Faktor = Produkt
30_24 2 [107] multiplizieren, Rattenschwanz, zweistellig-zweistellig, bis 10000

Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz

211|*[1|3]|= 9|7|*|3|9]|= 711|*|7|1]|=
+ + +
+ + +
+ + +
5/5[*|9|2|= 2/5[*|2(8]|= 419 |*(3|7|=
+ + +
+ + +
+ + +
914 |*]|9|2]|= 719|*19(4|= 3|4 |*|7]|4|=
+ + +
+ + +
+ + +
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Faktor * Faktor = Produkt
30_24 2 [107] multiplizieren, Rattenschwanz, zweistellig-zweistellig, bis 10000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
2(1|*(1|3|= 21713 9(7|*(3|9|=3[7/8]3 7(1|*|7|1|=/5]{0(4]1
+ 01 + 2|1 + 07
+(0]2|0|3 +12|7]6|3 +14/9/0|1
+ 0|6 + 8|1 + 07

02713 317183 5(0(41
5(5/*1912|=|5/0]/6]0 2/5(*12|8|= 71010 419|*|13(7|=1]8[1]3
+ 415 + 1|0 + 2|7
+14|5/1|0 +101414|0 +11/2/6|3
+ 1|0 + 1/6 + 2|8
5/0/6]0 0/7/0]0 1/8/1]|3
9(4|*(9|2|=/8[6/4|8 7(91*(9|14|=|7]4|2]|6 3|4|*|74|=[2]|5]1]|6
+ 3|6 + 8|1 + 2|8
+/8/1/0|8 +16|3[|3|6 +1211]1|6
+ 1|8 + 2|8 + 12
8648 714126 2/5/1|6
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